



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO



--- QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO
REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE. -----

--- Aos vinte e nove dias de Setembro do ano de dois mil e onze, pelas nove horas e trinta minutos, concentração no Jardim Municipal para visita às obras municipais e obras no âmbito das delegações de competências e pelas quinze horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal de Vila do Porto, no Salão da Casa do Povo de Santa Bárbara, freguesia de Santa Bárbara e concelho de Vila do Porto, com a seguinte **ORDEM DE TRABALHOS**: -----

Período da manhã:-----

9:30 Horas – Visita às obras municipais e obras no âmbito das delegações de competências (saída do jardim municipal);-----

Período da Tarde:-----

15:00 Horas - Edifício da Casa do Povo de Santa Bárbara.-----

- 1) Informação escrita do Sr. Presidente da Câmara Municipal acerca da actividade municipal;-----
- 2) Inspecção Ordinária ao Município de Vila do Porto – 2010;-----
- 3) Parecer do Fiscal Único sobre a Informação Financeira Semestral;-----
- 4) Imposto Municipal sobre Imóveis – Taxas Aplicáveis para cobrança no ano de 2012;
- 5) Taxa Municipal de Direitos de Passagem;-----
- 6) Regulamento do Cartão do Idoso do Município de Vila do Porto.-----

--- O Presidente da Assembleia solicitou ao primeiro secretário que procedesse à chamada, verificando-se as seguintes presenças: Paulo Henrique Parece Baptista, Vera Lúcia Monteiro Reis, Mauro Delmar Bettencourt Ferreira, José de Andrade Melo, Rui Alexandre dos Reis Arruda, Marco António Braga Chaves, Lubélia Maria de Melo Figueiredo Chaves, Maria Lucília Farpelha Melo, Vera Mónica Cabral Jesus, José Manuel

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

Fontes Sousa, Ernesto Valério Andrade Pacheco, Rui Manuel Custódio Curado, António Miguel Afonso Marques. -----

--- Presente os deputados municipais Marco António Braga Chaves e Maria Lucília Farpelha Melo ao abrigo do art.º. 53º do Regimento da Assembleia Municipal substituindo os deputados Armando Melo Soares e José da Ascensão Cabral Branco. -----

--- **Presidentes de Junta/secretários:** Paulo Jorge Magalhães Moura (Almagreira), Aldeberto José de Loura Chaves (Santo Espírito), Jorge Alberto Monteiro Santos (São Pedro), André Bairos Moura (Santa Bárbara) e Eduardo Pereira Cambraia (Vila do Porto). --

--- **Executivo Municipal** -----

--- Presenças: Carlos Henrique Lopes Rodrigues, Roberto Furtado Lima de Sousa. -----

--- Ausências: Nélia Maria Coutinho Figueiredo, Ezequiel dos Santos Gaspar Pereira Araújo, e João Carlos Chaves Sousa Braga. -----

--- De seguida o Presidente da Assembleia Municipal justificou a falta da deputada Maria Dulce de Oliveira Resendes. -----

--- Confirmada a existência de quórum, o Presidente da Assembleia declarou aberta a sessão. -----

--- **Período de intervenção aberto ao público:** foi aberto o período de intervenção ao público, de acordo com o regimento da Assembleia Municipal no seu artigo 20º, não se registando intervenção de munícipes. -----

--- Em seguida passou-se ao período de Apresentação de Votos, tendo sido apresentado pelo Deputado José de Melo um voto de pesar pelo encerramento da Escola Sol Nascente na freguesia de Santa Barbara. -----

--- Sobre este assunto o Sr. Presidente da Câmara tomou a palavra para referir que o

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

conhecimento do encerramento da escola chegou à autarquia através da comunicação social e que a opção tomada vai contra aquilo que indica a carta educativa. -----

--- O Voto de pesar foi posto à votação, sendo aprovado por unanimidade, o qual fica apenso a esta acta. -----

--- Foi aberto o período Antes da Ordem do Dia, onde se inscreveram os deputados municipais Rui Arruda; José de Melo; José Fontes; Marco Chaves; Miguel Marques; Paulo Magalhães; Lubélia Chaves e André Moura. -----

--- Foi dada a palavra ao deputado municipal Rui Arruda que realçou o facto desta assembleia se realizar na freguesia de Santa Barbara com o propósito de haver uma descentralização, mas que infelizmente a comunidade da freguesia não participou da mesma. Fez uma referência da visita às obras, onde realçou que foram visitadas diversas obras o que é bom sinal e que a autarquia bem como as juntas de freguesia estão no bom caminho. Em seguida fez questão de frisar a grande afluência de pessoas à ilha este Verão, o que se deveu às diversas festas que se realizaram neste período, designadamente as festas das freguesias, os festivais de música, o rally, as festas 15 de Agosto com o excelente cartaz e com a alteração do espaço no Jardim Municipal e as provas náuticas realizadas pelo clube Naval de Santa Maria. Deixou também uma palavra de apreço ao empenho dos nossos empresários no sector da restauração, salientando os espaços que foram remodelados, para melhor servir a população mariense e quem nos visita. Deu os parabéns à autarquia por três excelentes iniciativas que decorreram neste período, a primeira foi “ ondas de aventura “, um campo de férias que decorreu no parque de campismo, onde houve uma grande concentração de jovens e de actividades na Praia Formosa durante cinco dias, as outras duas foram os protocolos que a autarquia fez com a Universidade dos Açores, uma a aprendizagem ao longo da vida chamada a “Universidade Sénior”, a outra “Ensino à Distância”, este alargado a outras parcerias nomeadamente Portugal Telecom e RTP Açores. Realçou a visita do Sr. Presidente da República à ilha, o

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

que é sempre benéfico, onde foi feito a apresentação do Plano Estratégico para o Desenvolvimento de Santa Maria, projecto apresentado pelo Prof. Augusto Mateus, onde nos deixa alguma esperança para o futuro, fez um reparo para a não dispensa dos alunos no dia da visita, para saudarem Sua Excelência. Por fim questionou o Sr. Presidente da Câmara sobre o valor gasto nas festas do concelho e se houve algum aumento na despesa em relação aos anos anteriores; qual o balanço da época balnear; se o relógio de ponto para os funcionários da autarquia já está em pleno funcionamento e por que razão mandaram parar a obra de requalificação atrás do porto da baía dos Anjos. -----

--- Em resposta o Presidente da Câmara afirmou que o bom desempenho da restauração principalmente no período do Verão deve-se ao bom trabalho da Câmara do Comercio, Câmara Municipal e próprios empresários locais. A autarquia fez um esforço imenso dando o seu contributo para trazer pessoas à ilha, criando eventos e promovendo a ilha lá fora. Referiu que o Plano Estratégico para o Desenvolvimento de Santa Maria apresentado pelo Prof. Augusto Mateus aquando da visita do Sr. Presidente da República Cavaco Silva, foi a ideia geral daquilo que o Plano deve absorver e que este só fará sentido se todos se envolverem, Governo Regional, Câmara Municipal, entidades e munícipes. Quanto à não dispensa dos alunos aquando da visita do Sr. Presidente da República, disse que contactou o governo Regional neste sentido, onde informaram que não havia dispensa por não ter sido solicitada pelo gabinete da Presidência da Republica. Quanto ao balanço da época balnear acha que correu tudo muito bem, à excepção na demora do concurso de exploração do bar dos Anjos, à qual são alheios. Em relação ao relógio de ponto, disse que tem leitura ótica das impressões digitais e fica ligado directamente ao programa de processamento de salários. A pequena obra no porto dos Anjos, uma vala de cinquenta metros para apanhar as águas que vêm da falésia para um aqueduto, foi embargada pela Secretaria Regional do Ambiente por acharem que está no domínio público marítimo, exigindo um projeto. O custo das festas realizadas diretamente pela autarquia fora de 118

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

[Handwritten signature]

mil euros, 25 mil pelo São João e 93 mil pelo 15 de Agosto, realçando ter sido o mesmo valor dos anos anteriores, restando ainda 15 mil para o fogo-de-artifício da passagem do Ano. -----

--- De seguida foi dada a palavra ao deputado José de Melo, que referiu o excessivo espaço de ladrilho que irá haver no Largo do Forte de São Brás, espaço este que merece mais zonas verdes para o bem-estar das pessoas que o visitem. Felicitou mesa da Assembleia Municipal pela continuidade da descentralização das reuniões, mas é com tristeza que não vê a participação dos moradores na freguesia. Em relação à visita do Sr. Presidente da República à Ilha disse que na qualidade de Chefe de Estado temos que a respeitar, independentemente de se gostar ou não, mas não devemos esquecer, se aquele senhor tivesse governado mais um mandato, o NAV II não se encontraria em Santa Maria. Também referiu o património do estado que está completamente ao abandono, dando como exemplo a estação LORAN, Polígono, repartição das Finanças e a casa dos Juízes e se o Sr. Presidente da Republica ficou sensibilizado para exercer a sua influência para debelar esta situação. Em relação ao jardim municipal para quando a colocação de dois ou três dragoeiros nas zonas que já estavam definidas. Relativamente ao canil/gatil acha que os animais estão condignamente alojados, mas deveria haver uma separação entre gatos e cães. Relativamente às escolas perguntou para quando a remodelação e modernização dos parques temáticos infantis, fazendo cumprir uma promessa eleitoral e realçou a pintura que fizeram na escola de Almagreira que não passaram de retoques. Quanto ao Plano de Desenvolvimento Economico para Santa Maria, disse que outros elencos Camarários também fizeram Planos para o desenvolvimento da ilha, que nunca foram postos em prática e se este não é mais um igual a tantos outros. Também relativamente a este assunto perguntou se na elaboração deste plano vão ser ouvidas as forças vivas da ilha para haver medidas específicas para o seu desenvolvimento e se este plano não choca com um outro que o Governo Regional está a desenvolver. Perguntou ainda para quando

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

o concurso para um arquiteto a tempo inteiro para a autarquia; se o Plano de Pormenor da Praia contempla um parque de estacionamento para cento e cinquenta viaturas na estrada de Malbusca conforme promessa; se vai haver algum apoio para a requalificação da escola dos Lagos, já que seria mau não dar consequência à limpeza feita por jovens da freguesia de Santa Bárbara e por fim diz que a autarquia tem que estar muito atenta com a colocação dos jovens das freguesias nas habitações da zona do Aeroporto, deve dar seguimento a promessa eleitora que a autarquia se propôs no combate ao despovoamento, com a criação de incentivos à habitação degradada. -----

--- Em resposta o Sr. Presidente referiu que sobre as casas do Aeroporto é da mesma opinião, mas a Câmara não foi ouvida neste processo. Quanto ao Forte de São Brás irá pedir uma opinião a um arquiteto paisagístico. Em relação à visita do Sr. Presidente da República, fez lembrar que quem fez abaixo-assinados para levar o Nav II para Lisboa foram os próprios funcionários da empresa. Quanto ao Tribunal e às Finanças, a autarquia há dois anos que anda a trabalhar este assunto, mas não é de fácil resolução. A pintura da escola de Almagreira foi feita muito em cima da abertura do ano letivo, mas os trabalhadores da Câmara não chegam para tudo durante o Verão. Em relação a iniciativas de jovens na limpeza da escola dos Lagos é de louvar, acrescentando que não houve nenhum projeto ou iniciativa que chegasse à Câmara que não tivesse sido apoiada. Quanto aos parques infantis e em particular o da escola de Vila do Porto, concorda que está em mau estado, mas vai nascer um novo a cem metros desta, nas Lombas. Em relação ao Plano Estratégico para o Desenvolvimento de Santa Maria, o Professor Augusto Mateus apresentou a ideia do que irá ser feito e contam com a participação de todos para a sua elaboração. O Projeto irá custar quinze mil Euros se o presidente do Governo Regional facultar a possibilidade de ser candidatado ao Pro-Convergência. Em relação ao concurso de um arquiteto para autarquia, com os planos da Troika em reduzir em seis por cento dos trabalhadores das autarquias até dois mil e catorze, torna esta pretensão muito

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

difícil. Em relação ao canil/gatil vão estudar o assunto e se não for muito dispendioso executar esta alteração. -----

--- De seguida tomou a palavra o Deputado José Fontes que questionou o Sr. Presidente, se a autarquia não poderia fazer uma desbaratização à casa funerária, sabendo que é um espaço que não lhes pertence, mas como é para um bem público. Também perguntou sobre o caminho que dá para a empresa Agro-espanhol, que serve bastantes pessoas e que está em péssimas condições. -----

--- Em resposta e em relação à casa funerária o Sr. Presidente referiu que é um edifício velho, que pertence ao recolhimento de Santa Maria Madalena, mas se a Câmara tiver autorização poderá fazer esta desbaratização. Em relação ao caminho de acesso à empresa Agro-espanhola, diz que vai ver o que o que se consegue fazer para minimizar o problema nem que seja com a colaboração dos moradores. -----

--- Para esclarecimentos o Deputado Miguel Marques referiu que a casa mortuária é uma capela, que não tem condições para ser casa mortuária, que a capela é limpa por uma empresa contratada para o efeito e que as baratas existem porque as pessoas durante a noite deixam a porta aberta. Ainda referiu que as casas mortuárias são da responsabilidade das juntas de freguesia. -----

--- O Vice-Presidente da Junta de Freguesia de Vila do Porto Eduardo Cambraia referiu, que a junta solicitou ao Governo Regional a cedência de um terreno anexo ao Centro de Saúde de Vila do Porto para a construção de uma casa de velório, já têm o projeto faltando o financiamento, mas que enquanto decorre este processo, não tem responsabilidade nenhuma no edifício do recolhimento de Santa Maria Madalena. -----

--- Foi dada a palavra ao Deputado Municipal Marco Chaves, que fez um elogio ao trabalho desenvolvido pelo Clube Naval de Santa Maria em parceria com outras entidades destacando “ Big Game “ e o “Masters”. Felicitou a Camara Municipal pela obra do Canil e as excelentes condições que apresenta. De seguida questionou o Sr. Presidente para

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

quando o inicio das obras do mercado municipal e em que situação se encontra a apresentação do PDM. -----

--- Foi dada a Palavra ao Sr. Presidente da Câmara que realçou o excelente trabalho desenvolvido pelas últimas duas direções do Clube Naval, a sua dedicação e da realização de vários eventos que tem levado muito longe o nome de Santa Maria. Quanto ao mercado municipal disse que as obras iniciarão durante o mês de Outubro, passando a funcionar provisoriamente nas antigas garagens da Remaçor,. Em relação ao PDM, durante a sua revisão houve alteração da legislação em relação à ocupação da área de construção, que só foi detetada mais tarde o que provocou um atraso na sua apresentação. -----

--- Tomou a palavra o Vice-Presidente da freguesia de Almagreira Paulo Magalhães que questionou o Sr. Presidente, qual seria a possibilidade do alargamento de algumas partes da estrada do Brejo de Baixo, aproveitando as obras lá existentes. Congratulou-se com a decisão de manter aberta a Escola de Almagreira, com o espaço criado no jardim municipal para as festas de 15 de Agosto e com a iniciativa da autarquia de começar com o Plano de Pormenor da Praia Formosa evitando assim erros como existiram no passado. Por fim perguntou se já existe um regulamento para o canil. -----

--- Em resposta o Sr. Presidente disse que em relação ao Brejo de Baixo, esta aberto a tudo, desde que a junta de freguesia se envolva no processo e não acarrete custos muito elevados para a autarquia. Em relação ao regulamento do canil o Presidente respondeu que ainda não existe um regulamento mas a autarquia irá fazê-lo com a colaboração dos munícipes que quiserem participar. -----

--- Foi dada a palavra ao Presidente da Junta de Santa Barbara André Moura, que congratulou-se pela reunião da Assembleia Municipal estar a decorrer na Freguesia de Santa Barbara, a não participação dos munícipes deve-se à escolha da data e hora não ser a mais apropriada para a sua realização. Questionou o Presidente da Câmara em relação

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

às delegações de competências da freguesia e pelo facto de só ter sido feito o pagamento de 50 % de uma das delegações atribuídas à Junta, necessitando urgentemente destas verbas para honrarem os seus compromissos. De seguida falou dos problemas que afetam a freguesia, como os caminhos de acesso a casa das pessoas, alguns por resolver; os caminhos municipais como o do Forno, Barreiro Norte, caminho dos Lagos e o acesso ao cemitério, os quais se encontram em avançada degradação; os diversos agueiros que estão entupidos provocando uma anormal drenagem das águas; para quando o saneamento básico para a baía de São Lourenço e se o orçamento para 2012 vai contemplar alguma verba para a piscina; o polidesportivo onde foi entregue na câmara um ofício no mês de Março de 2010 com os graves problemas daquele recinto e ainda não foi feito qualquer intervenção; para quando a obra de um parque de estacionamento junto à antiga escola e se existe alguma ideia para a utilização deste edifício, para não ficar ao abandono como tantas outras na Ilha; para finalizar, para quando uma intervenção no património da freguesia (lavadouros, fontanários e bebedouros). -----

--- Em resposta o Sr. Presidente referiu que vão fazer todos os esforços para pagar o que resta das delegações de competências desta freguesia como das outras, isto deve-se à situação que a camara vive, devido aos cortes nas transferências e dos quinhentos mil euros de IRS que o Governo não paga. Em relação a intervenções como fontanários, bebedouros, agueiros entupidos, são da competência das Juntas. Em relação aos caminhos tem que haver prioridades, porque dada a situação que se vive não é possível haver reforços de orçamento. Quanto à estrada do Forno e do Barreiro são para arrancar ao mesmo tempo que as outras estradas como o Brejo e a Flôr da Rosa. O saneamento básico de São Lourenço já está em face de execução. Em relação à piscina de São Lourenço, saiu legislação nova e a câmara deixará de ser concessionária daquele espaço, passando a ser gerido pelo Parque de Ilha. Em relação ao polidesportivo é verdade que foi entregue um ofício na Câmara apontando as várias carências, mas realça para o facto destas

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

pequenas reparações nas outras freguesias tem sido feitas pelas próprias Juntas. -----

--- Foi dada a palavra à Deputada Lubélia Chaves que perguntou se enquanto decorrerem as obras no aterro sanitário, este vai funcionar nos mesmos moldes e para quando está previsto iniciarem a recolha seletiva. Em relação à baía do Anjos questionou por quanto tempo foi concessionado o espaço do bar da piscina e para quando a conclusão do Plano de Pormenor desta baía. Em relação à piscina de São Lourenço se está previsto alguma intervenção por parte da Autarquia. ----- Foi

dada a palavra ao Deputado Miguel Marques que perguntou se está previsto para a rua do Norte a repavimentação. Se tem algum conhecimento da proposta do 1º ministro para a reordenamento das freguesias em relação a Santa Maria. Em relação ao Ginjal para quando a colocação de passeios. Em relação ao jardim municipal se pretendem recolocar as árvores que retiraram e se irão fazer alguma intervenção no coreto. Também deixou uma proposta à Câmara, já que os tempos futuros irão ser difíceis, parte do valor investido nas festas passarem para reforçar o apoio social à Ilha. Por fim enalteceu o trabalho desenvolvido pelo técnico de proteção civil. -----

--- Foi dada a palavra ao Presidente da Câmara para responder às questões dos dois deputados, em relação ao aterro disse que vai continuar a funcionar igual até à construção do ecocentro, independentemente daquele espaço já ter passado para o Governo. Já foi feito o mapa da distribuição dos ecopontos e irão começar as campanhas para a recolha dos resíduos. Em relação à baía dos Anjos, o bar foi concessionado por três anos e o Plano de Pormenor já foi adjudicado à empresa, foi publicado no *site* da Câmara e jornais para as pessoas darem o seu contributo. A piscina de São Lourenço não vai ter nenhuma intervenção por parte da autarquia, uma vez que vão deixar de ser concessionários daquele espaço e o Governo Regional só irá repor algum betão no pavimento e arranjar aquilo que partiram. Em relação às questões colocadas pelo deputado Miguel Marques, disse que a rua do Norte vai ser repavimentada porque faz

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

Handwritten signature in blue ink.

parte da obra de requalificação de estradas que esta a decorrer na Ilha. Do reordenamento das freguesias ainda não sabe se vai haver alguma redução em Santa Maria. Em relação aos passeios do Ginjal é uma preocupação da autarquia e irá ser analisado no próximo ano. Quanto ao Jardim municipal estão a tratar de um projeto para a requalificação de toda aquela zona, onde o coreto e as casas de banho serão demolidos. Em relação a retirar algum valor investido às festas para o apoio social disse ser uma opinião, da qual não concorda, uma vez que estas trazem grande retorno económico à Ilha. -----

--- O Presidente da Assembleia Municipal apresentou a ordem do Dia para discussão e aprovação. -----

--- Ponto Um – Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade municipal. Não houve inscrições para discussão e apreciação. -----

--- Ponto Dois – Inspeção Ordinária ao município de Vila do Porto – 2010. Não houve inscrições para discussão e apreciação. -----

--- Ponto Três – Parecer do Fiscal Único sobre a Informação Financeira Semestral. Para discussão inscreveu-se o Deputado Miguel Marques que fez duas perguntas. A primeira foi para tentar perceber onde é que se perde de 30 de Junho de 2010 para 30 de Junho de 2011 um valor a rondar vinte e dois mil euros relativamente a prestações de serviços. A segunda pergunta, saber se a autarquia tem alguns projetos congelados devido ao endividamento líquido. -----

--- Em resposta o Sr. Presidente disse que em relação à primeira pergunta, deve-se por ter havido uma quebra nas receitas devido a não haver obras, não haver compra e vendas de casas não haver licenciamentos, etc. Em relação à segunda pergunta disse que todas as Câmaras da Região vão ultrapassar o endividamento líquido por causa das transferências do IRS, e no caso de Santa Maria este valor são cerca de vinte três mil euros por mês, o que implica uma dívida do estado em cerca de quinhentos mil euros, para além disso

4.ª Reunião Ordinária – 29 de Setembro de 2011

Handwritten signature



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO

houve um corte de transferências para as autarquias e para as juntas -----

--- Ponto Quarto – Imposto Municipal sobre Imóveis – Taxas aplicáveis para cobrança do ano de 2012. Inscreveu-se o deputado José de Melo onde referiu que a bancada do partido socialista não concorda com a proposta apresentada pela Câmara e apresentou uma outra proposta a qual se juntas à ata. Depois de discutidas as duas propostas foram postas à votação. A proposta da Câmara foi aprovada por maioria, com onze votos a favor, dez do PSD e um da CDU e sete votos contra do PS. A proposta do PS foi reprovada por maioria, com onze votos contra, dez do PSD e um da CDU e sete votos a favor do PS. -----

--- Ponto Cinco – Taxa municipal de Direitos de Passagem – Não havendo inscrições foi posto a votação onde foi aprovado por unanimidade. -----

--- Ponto Seis – Regulamento do Cartão do Idoso do Município de Vila do Porto – Depois de algumas considerações pelos deputados o regulamento foi posto a votação onde foi aprovado por unanimidade. -----

--- Eram 20:00 horas quando o Presidente da Assembleia deu por encerrada a sessão. ----

--- Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente acta que eu, Mauro Delmar Bettencourt Ferreira, 2º Secretário da Assembleia Municipal a redigi e a subscrevo, após ter sido a mesma discutida pelos intervenientes foi aprovada por maioria e vai ser assinada. -----

Paulo Henrique Bauer BpH
Mauro Delmar Bettencourt Ferreira
MAURO DELMAR BETTENCOURT FERREIRA